Oppgave 1 Flervalgsoppgaver

Skriv.svarene for
(Du skal alts3 ikke levere i:l? sel

b) Dan maler lengden av et klasserom
vegg. Han maler rommet til 4 vaere 1
0,990 m og 1,04 m. Hva blir lengden av |

A. (10,15 £ 0,25) m
B. (10,15 % 0,3)m
C. (10,2 +0,25) m
D. (10,2+0,3)m



¢) To kuler blir skutt ut horison
en utskytningsmekanisme. F
banene som kulene folg
riktig?

A. Kule A treffer ba

beregnede t
forslag til ba







8) Et proton beveger seg i et h
med feltretningen. Banen til p!

A. enrett linje
B. en sirkel
C. en ellipse

D. en skruelinje

h) En liten kule med










n) Fenomenet allasing Oppstar fordj

A. det dynamiske OMmradet er for lite

s
Da er forholdet —L
52

A. sina

cosa
sine

B.

C. cosa

D. tana









For i g
4 at reaksjonen y —»p+ b skal if

2. For at reaksjonen p+p




ner som ligger i
nnakse) paralleit m







le. Bilen
gier at det




Oppgave 3

Oppgaven dreier se




b) Vis at t







a) Finn re

b) Tegn




a4 cm

Spenningen mellom den far:

¢) Finn lengden som den ¢
2,0-107"s pa & ga gje







